Бабкин, С. Мемориальные места г. Киселевска [Электронный ресурс] [фрагмент]. // Фестиваль исследовательских и творческих работ учащихся «Портфолио ученика» : [сайт]. - Режим доступа: http://project.1september.ru/work.php?id=568167. - Загл. с экрана.

Мемориальная доска супругам Петровым

В 2006 году Киселевску исполнилось 70 лет. В городе нет памятников архитектуры, но есть места, которые дороги горожанам. Одно такое место, которое входит в число киселёвских древностей, расположилось на улице Чкалова, 42.

Супруги Петровы, которые открыли городскую метеостанцию в собственном доме, оставили завещание. В нём всё свое имущество они безвозмездно передали городу. А потомкам завещали увековечить их имена в названии родной метеостанции. К 50-летию образования Киселёвска горисполком объявлял о решении установить мемориальную

доску на здании Афонинской метеостанции.

Прошло более полувека, но этого решения никто не выполнил. Лишь приказом Росгидромета от 16.05.2006 № 117 «метеостанции 2-го разряда Киселевск Кемеровского ЦГМС Западно-Сибирского УГМС присвоено имя Л.Р. и Н.А. Петровых».

13 октября 2006 года состоялось заседание

13 октяоря 2006 года состоялось заседание Коллегии Западно-Сибирского УГМС, на котором было доведено до сведения всех руководителей метеослужб Сибири, что 23 августа 2006 года в г. Киселевске состоялось торжественное открытие мемориальной доски в честь первых создателей



метеостанции (Л.Р. и Н.А. Петровых). (см. прил. №2)